
ГОЛОВНА ПОДІЇ У ДНІПРОПЕТРОВСЬКІЙ ОБЛАСТІ ВИКРИЛИ СХЕМУ ШАХРАЙСТВА ПІД ВИГЛЯДОМ СОЦВИПЛАТ: ЗБИТКИ МАЙЖЕ 2 МЛН ГРН

У Дніпропетровській області викрили схему шахрайства під

виглядом соцвиплат: збитки майже 2 млн грн

14:40, 16.06.26

У Дніпропетровській області викрили двох жінок, які під виглядом оформлення соціальних виплат і

компенсацій ошукали громадян майже на 2 млн грн.

За даними кіберполіції та слідчих під процесуальним керівництвом Дніпропетровської обласної

прокуратури, двоє мешканок Кривого Рогу організували схему виманювання грошей у громадян під

приводом нібито державних виплат, компенсацій за зруйноване житло та працевлаштування.

Жінки розміщували в інтернеті оголошення про вакансії у різних сферах, після чого збирали персональні

дані людей, а також інформацію про їхні життєві обставини та попереднє місце роботи.

Згодом вони телефонували потерпілим, представляючись працівницями ЦНАП, сервісу “Дія”, Пенсійного

фонду або бухгалтерій підприємств. Під приводом оформлення виплат чи компенсацій переконували

громадян сплачувати нібито обов’язкові “податки” або інші платежі.

Окремо зловмисниці працювали з внутрішньо переміщеними особами: використовуючи інформацію про

втрату житла через війну, вони пропонували “допомогу” в оформленні компенсацій за зруйноване майно,

але вимагали попередній переказ коштів для “оформлення”.

Також потерпілим повідомляли про нібито невиплачені кошти з попередніх місць роботи та необхідність

сплати податку для їх отримання.

За даними слідства, упродовж 2023–2025 років від дій фігуранток постраждали щонайменше семеро

громадян. Загальна сума збитків становить майже 2 млн грн.

Під час розслідування правоохоронці зафіксували цифрові докази, отримали дані від банків і мобільних

операторів, а також провели обшуки за місцями проживання підозрюваних. Вилучено телефони,

банківські картки, носії інформації та інші речові докази.

Жінкам повідомлено про підозру у шахрайстві, вчиненому за попередньою змовою групою осіб в

особливо великих розмірах. Їм загрожує до 8 років позбавлення волі.

Досудове розслідування триває, встановлюється повне коло потерпілих та можлива причетність до інших

епізодів.

Кіберполіція нагадує, що інформацію про соціальні виплати слід перевіряти лише на офіційних ресурсах.

Нагадаємо, у Харкові правоохоронці викрили угруповання, учасники якого проводили “облави” у місцях

розповсюдження наркотиків і вимагали гроші за уникнення кримінальної відповідальності. Суми

вимагань коливалися від 40 до 200 тисяч гривень, залежно від фінансових можливостей потерпілих. Якщо

коштів не було, людей змушували брати швидкі кредити або просити гроші у родичів.
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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